



WHO | 周俊辰·我为少年狂

独家专访

# 年轻球员 拒绝躺平

- 回归申花,展现更好的姿态
- 我和吴导,互相间有种信任
- 共渡难关,未来一起走下去



## 不惧挑战 绽放精彩 ——冬残奥会上的“她力量”

无论是驰骋赛场的“半边天”,还是比赛团队中不可或缺的“她”;无论是混采区忙碌采访的女记者,还是赛事保障领域的志愿者及工作人员……在北京冬残奥会上,面对赛事本身与疫情防控的双重压力,“她力量”不惧挑战、超越自我、奋勇拼搏,共同书写着冬残奥会的精彩。

A7



《详见 A3》



# 帅

顶着压力,甚至忍受着部分观众的嘘声、口哨声,中国姑娘张帅在先负一盘的情况下,夺得了自己职业生涯第三个WTA巡回赛级女单冠军。

A10

## 霸气一吼对抗全场嘘声

## “两会”政协委员回应“批评中国足球”上热搜—— 巩汉林:没想上热搜,现在连微博都不发

“明星收入几千万上亿,还在偷税漏税;某足球队年收入三百万、五百万甚至上千万,球场上没有看到他们进球,完全给中国人丢脸。”

近日,全国政协委员、喜剧表演艺术家巩汉林针对某些高收入者的一番表态引发舆论关注。7日晚,他接受了中新社记者采访,对此作出回应。

“我也没想着我能登上社交媒体的热搜榜,我现在连微博都不发。”这样热度让巩汉林感到有些意外。

“其实我的本意是希望多鼓励宣传我们的劳动模范。我就觉得他们应该是

国家的功臣,他们无私奉献,在国家需要的时候不讲任何条件,都是冲在前边,舍小家为大家。”

但对于中国公众关注的个别艺人或主播偷税漏税等问题,巩汉林依然态度明确,“明星也好,卖货的也好,网红也好,其实每个人的收入都不低,怎么还偷税漏税呢?”他告诉记者,相比较这些人,再看看我们的劳动模范,两者的境界真是天壤之别。所以他才有感而发,说出了文章开篇的那番发言。

也正是看到了这样的差距,今年“两会”期间,巩汉林建议重新制定表彰劳动

模范标准。

“我觉得我们的劳动模范真是平凡伟大、可亲可敬。”他说,“我们国家已经发展成第二大世界经济体了,还延续十几年前或者是二十几年前对劳动模范的奖励标准,我特别希望国家能重新审核制定更加系统的国家级标准,来表彰我们的劳动模范。”

巩汉林希望能以此让大家“看到劳动的价值”,他同时表示,相比于某些高收入者,这些无私奉献的劳动者是更值得我们关注的。

(中国新闻网)

《详见 A4》

## 中超球员:成绩差,挨骂只能听着